



Сегодня в Государственной академической капелле Санкт-Петербурга прошла встреча Председателя СК России А.И. Бастрыкина с художественным руководителем Капеллы Чернушенко Владиславом Александровичем, генеральным директором Хомовой Ольгой Сергеевной и с заслуженным работником РФ Лавровым Виталием Константиновичем



Сегодня в Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин встретился с руководством государственного бюджетного учреждения культуры «Государственная академическая капелла Санкт-Петербурга» - народным артистом СССР, лауреатом Государственных премий России, почетным гражданином Санкт-Петербурга, художественным руководителем Капеллы Чернушенко Владиславом Александровичем, а также с заслуженным работником культуры РФ,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

председателем правления Союза концертных организаций, генеральным директором Хомовой Ольгой Сергеевной и с заслуженным работником культуры РФ Лавровым Виталием Константиновичем, который более 20 лет возглавлял Капеллу Санкт-Петербурга.

В ходе встречи Александр Иванович Бастрыкин и руководители Капеллы обсудили текущее и будущее взаимодействие СК и учреждения культуры, направленное на создание условий для повышения гражданской ответственности, укрепления чувства сопричастности с великой историей и культурой России, обеспечения преемственности поколений, сохранения и приумножения нравственных, культурных и научных ценностей общества, обеспечения и укрепления традиций российской государственности, многообразия форм художественного творчества и культурных инноваций.

Председатель СК России поблагодарил сотрудников Капеллы за значительный вклад в сфере культурно-просветительской деятельности, а также напомнил, что в этом году Россия отмечает важную историческую дату – юбилей Императора Всероссийского Петра I. В торжественной обстановке Чернушенко Владиславу Александровичу, Хомовой Ольге Сергеевне и Лаврову Виталию Константиновичу были вручены памятные медали «350 лет со дня рождения Петра I».

В завершении встречи стороны обсудили совместные программы и образовательные проекты в сфере культурно-просветительской деятельности, проведение совместных памятных и юбилейных мероприятий, развитие различных форм поддержки и реализации творческого потенциала у обучающихся в образовательных организациях Следственного комитета России.

Изображения



17 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724382>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
